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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Az Interreg V-A Románia-Magyarország Program éves eseményére 2018. december 12-

én, Szatmárnémetiben, Romániában került sor, "Making a Difference: Rohu Projects in 

Focus" címmel. 

A konferencián részt vett néhány prominens vendég, köztük Vittoria Alliata di Villafranca, 

a DG REGIO kelet-európai részlegének Igazgató asszonya, Őexcellenciája Zákonyi Botond, 

Magyarország romániai nagykövete és Sava Diamandi, Románia Magyarországi 

Nagykövetségének képviselője. A Program részéről két személyt köszönthettünk 

rendezvényünkön, Roxana Racoviţă-t, az Irányító Hatóság vezetőjét, és a Magyar Nemzeti 

Hatóság részéről Horváth Nikolettát, a Külgazdasági és Külügyminisztérium, Határ Menti 

Operatív Programok Főosztályának vezetőjét.  

 

A rendezvény nyitóbeszédjét Pataki Csaba tartotta, a Szatmár Megyei Tanács elnöke.  

Az esemény célja az volt, hogy megvitassák a program eredményeit és a régió jövőbeli 

lehetőségeit a 2021-2027 programozási időszakot tekintve. Ugyanakkor a jelenlevőknek 

lehetőségük nyílott többet megtudni a jelenleg végrehajtás alatt álló ROHU projektekről.  

A konferencián több mint 100 személy vett részt, a két partner állam részéről: a 

Programban érdekelt személyek, a kedvezményezettek, illetve a területi 

együttműködésben és/vagy regionális fejlesztésben dolgozó szakemberek egyaránt. 

Az Európai Kulturális Örökség Éve tiszteletére a rendezvényt egy szatmárnémeti 

gyermekcsoport román és magyar nyelvű karácsonyi énekeiből álló előadás zárta.   

Az Interreg V-A Románia-Magyarország Program célja közös, román-magyar projektek finanszírozása, 

amelyek közös megközelítést, valamint innovatív megoldásokat követelnek, a határ mindkét oldalán 

felmerülő igények kiszolgálására, hozzájárulva ezáltal a jogosult terület fenntartható fejlődéséhez. A 

Program folytatja a régióban megvalósított határmenti együttműködéseket, összköltségvetése 

hozzávetőleg 232 millió euró, amelyből 189 millió euró az Európai Regionális Fejlesztési Alapból 

származó vissza nem térintendő támogatás. A támogatható határmenti terület a következő megyéket 

foglalja magába: Arad, Bihor, Satu Mare, és Timiș a román oldalon, illetve Békés, Hajdú-Bihar, Csongrád 

és Szabolcs-Szatmár-Bereg, a magyar oldalon. 

 

 

 

 

 

 


